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Processo no 

❑ Projeto de Emenda a LOM Requerimento 

❑ Projeto de Lei Complementar ❑ Indicagao 

❑ Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

N° X55 

Autor VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa Diretora que seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca - prefeito municipal, 
ao Sr. Wellington Henrique Rocha - secretario municipal de governo e 
gestao estrategica e ao Sr. Jairo Jose de Lima - diretor da FUNSAUD, 
SOLICITANDO informagoes sobre o atrasado salarial dos medicos e 
aplicacao do aporte financeiro fornecido pelo Governo do Estado ao 
Municipio de Dourados. 

1 - Qua! e a deficiencia que faz corn que 
reiteradamente a verba salarial dos medicos, a 
qua! a uma verba fixa corn vencimento mensal, ou 
seja, previsivel, nao tern sido disponibilizada em 
tempo habil para pagamento em dia dos 
mencionados profissionais? 

2 - Onde tern sido aplicado o aporte financeiro de 
R$ 70 milhoes disponibilizado pelo Governo do 
Estado ao Municipio de Dourados? 

3 - Solicito planilhas que comprovem a aplicagao 
do referido aporte. 

4 - Qual a previsao para regularizacao do 
pagamento dos medicos lotados na FUNSAUD? 

JUSTIFICATIVA

Apos receber denuncias sobre a falta de pagamento 
aos profissionais que prestam servico na UPA (Unidade de Pronto 
Atendimento) e HV (Hospital da Vida), necessario se faz questionar os 

motivos que tern levado a administracao publica a atrasar, 
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reiteradamente, o pagamento do salario dos funcionarios lotados na 
FUNSAUD. 

Se a verba salarial possui vencimento mensal, deve 
ser programado o pagamento e regularizada a situacao que gera atraso 
nestes pagamentos. 

Por isso, requeiro saber qual o problema que tern 
gerado os mencionados atrasos e o que a administracao publica tern feito 
para sanar tal irregularidade. 

Certa de que terei a pretensao atendida, aproveito a 
oportunidade para reiterar os protestor de estima e consideracao. 

PLENARIO WEIMAR TORR 

VERE' ORA P'DB 

15 DE AGOSTO DE 2022. 
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N°

Autor VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER a Mesa Diretora que seja enderecado 
expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonga - prefeito 
municipal, Sr. Wellington Henrique Rocha - secretario municipal de 
Governo, e a Senhora Daniela Hall, secretaria de Assistencia Social, 
REITETANDO que sejam prestadas as seguintes informagoes 
relacionadas as politicas publicas de defesa da mulher no municipio de 
Dourados. 

1- Quais as Politicas Publicas em defesa da Mulher 
que a Administracao Municipal atualmente 
executa? 

2- Quanto o municipio de Dourados dispoe para que 
sejam aplicadas nas politicas publicas em defesa 
da mulher? 

Como essas verbas tern sido aplicadas? Solicito 
que seja encaminhada uma planilha de gastos 
corn notas fiscais e de pagamento que comprovem 
a execugao das atividades/ servigo para melhor 
entendimento! 

Os esclarecimentos solicitados sao necessarios, 

tendo em vista a importancia do atendimento oferecido pelo Viva 

Mulher. Conforme diversas denuncias recebidas por esta vereadora, as 

situacoes das politicas publicas em defesa das mulheres precisam ser 
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esclarecidas. 

Posto isto, Requero que seja informado de modo a sanar todas as 

duvidas que ainda nao foram respondidas de forma satisfatorias. 

n 

PLENARIO WEIMAR TORRE'-, 15 DE AGOSTO DE 2O22. 
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VEREA 
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